أسئلة الكويز الأول لمادة أعاقة النمو الشامل

1-المكتشف الاول لإعاقة التوحد هو...
ليون
كانر
فريدريك
آرثر

2-ان للوراثة اثر كبير في الإصابة بالتوحد 
صح
خطأ
3-هو كهرباء زائده في المخ
تضخم الجمجمة
استسقاء الدماغ
الصرع

4-التوحد هو إعاقة ......تحدث في مرحلة النمو فتصيب الغالبية العظمى من محاور النمو اللغوي والمعرفي والاجتماعي والانفعالي والعاطفي 
سلوكيه
انفعاليه
عقليه

5-تأخير أو غياب تام في نمو القدرة على التواصل بالكلام
من القصور التكيفي في التفاعل الاجتماعي
من القصور التكيفي في التواصل
من القصور التكيفي في السلوك

6-من مؤشرات التشخيص الفارقي والتمييز بين إعاقة التوحد وإعاقة التخلف العقلي:
:يتميز طفل التخلف العقلي بنزعته على التقرب والارتباط بوالديه
طفل التخلف العقلي من الممكن أن يبني حصيلة لغوية وأن يكتسب نموا في اللغة 
طفل التخلف العقلي يشارك أقرانه في أنشطتهم ، و يستمتع باللعب معهم و ممارسة تقليد الآخرين و اللعب الإيهامي ، بعكس طفل التوحد الذي يعزف عن ممارسة تلك الأنشطة كلية 
جميع ما سبق

7-طفل التوحد لا يرحب ( بل يرفض ) حمل الأم له واحتضانه أو تقبيله 
صح
خطأ

8-طفل التوحد يفهم المظاهر العاطفية والانفعالية
صح
خطأ

9-حوالي...... من حالات التوحد تعاني من تخلف عقلي شديد او متوسط أو بسيط 
60%
70%
80%
75%

10-التوحد حاله مستمرة وليست بمرض
صح
خطأ

بالتوفيق
أختكم / ميمووو 
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